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1. A VERSENY CÉLJA 

Az idei évben az Igazságügyi Minisztérium méltó módon kíván megemlékezni hazánk első 

igazságügyi minisztere, Deák Ferenc születésének 220. évfordulójáról, amely kiváló alkalmat 

teremt arra, hogy a nemzeti történelmünk egyik legnagyobbjaként számon tartott, a politika 

mellett a jogtudományban is jártas államférfi emléke előtt tisztelegjünk. Mindezek okán az 

Igazságügyi Minisztérium egy, a nagymúltú államférfi nevével fémjelzett tanulmányíró 

versenyt hirdet meg, a jogi és államtudományi karok hallgatói részére. 

Az Igazságügyi Minisztérium által szervezett „Deák220” tanulmányíró verseny célja, hogy 

lehetőséget biztosítson azoknak a jogtörténet, alkotmányjog és politikatudomány iránt 

érdeklődő hallgatóknak, akik egyetemi tevékenységük mellett szeretnék megmérettetni 

magukat egy magas színvonalú versenyen, kiemelkedő szakmai múlttal rendelkező zsűritagok 

előtt és szeretnék összemérni tudásukat az azonos érdeklődésű kortársaikéval. 

2. A VERSENY RENDSZERE ÉS A PÁLYÁZAT TÉMÁJA 

A verseny két fordulóból áll: az első fordulóban az írásbeli dolgozatokat, a másodikban pedig 

az első fordulóban legjobb eredményt elérő munkák szóbeli prezentációját értékeli a 3 tagú 

bírálóbizottság. A benyújtott pályamunkákra maximum 60 pontot adhatnak a bírálóbizottság 

tagjai (ld.: 8. A verseny pontozási szempontjai). 
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Az írásbeli forduló pontszámai alapján kialakult rangsor legjobb versenyzői továbbjutnak a 

szóbeli fordulóra, ahol egy 10 perces prezentációban mutathatják be munkájukat. A 

továbbjutókról szóló döntésről a szervezők külön e-mailt küldenek a versenyzőknek.  

A zsűri az előadás alapján maximum 40 pontot ad a versenyzőknek (ld.: 8. A verseny 

pontozási szempontjai). A végső rangsor az írásbeli és szóbeli fordulón kapott pontszámok 

összege alapján alakul. A szóbeli fordulóra maximum 10 pályamunka juthat tovább, melynek 

helyszíne az Igazságügyi Minisztérium főépülete. 

Téma: A pályaművek értékelésénél a témaválasztás eredetisége fontos szempontot képez, 

ezért az írásbeli forduló során a versenyzők Deák Ferenc életművének történeti, 

alkotmányjogi vagy politikatudományi nézőpontból való bemutatását célzó, bármilyen 

témában tanulmányt nyújthatnak be. 

3. A VERSENYZŐK KÖRE, REGISZTRÁCIÓ 

A versenyre olyan egyéni indulók jelentkezését várjuk, akik aktív hallgatói jogviszonnyal 

rendelkeznek valamely jogi vagy államtudományi kar alap-, mester-, valamint osztatlan 

képzésén, nappali vagy levelező tagozaton. 

A versenyre regisztrálni legkésőbb 2023. szeptember 15-ig lehetséges, a 

https://igazsagugyiinformaciok.kormany.hu/deak-220-tanulmanyiro-verseny honlapról 

letölthető regisztrációs formanyomtatvány, adatkezelési nyilatkozat, valamint a dolgozat 

maximum 1 oldal terjedelmű összefoglalásának a deak220palyazat@im.gov.hu e-mail címre 

történő megküldésével. 

4. A PÁLYÁZAT FORMAI KÖVETELMÉNYEI 

A pályáművön fel kell tüntetni a szerző nevét, valamint a felsőoktatási intézmény adatait 

[egyetem neve, kar neve, szak neve, képzési szint (alap, mester, osztatlan), évfolyam].  

A pályamű terjedelme 1 szerzői ív (40 000 karakter, nem beleszámolva az irodalomjegyzéket, 

lábjegyzetet) +/- 2 000 karakter, melyet 12-es betűmérettel, Times New Roman betűtípussal, 

másfeles sorköztávolsággal, 2,5-ös margó használatával, sorkizártan várunk benyújtani.  

A pályaműben hivatkozni kell a felhasznált forrásokra (Harvard-rendszer szerint), és azt 

irodalomjegyzékkel kell ellátni. A nem megfelelő vagy hiányos hivatkozás, továbbá a 

plágium vétség a versenyből való azonnali kizárást vonja maga után. 

Pályázni magyar nyelvű pályaművel lehet. A versenyre korábbi évfolyamdolgozat, 

szakdolgozat, diplomamunka, vagy TDK dolgozat változtatás nélkül nem nyújtható be. A 

korábbi dolgozatokat alapul lehet venni, továbbfejleszteni, azzal, hogy a pályamunkának 

jelentős részben kell tartalmaznia érdemi új eredményeket. 

5. HATÁRIDŐK 

A versenyhez tartozó határidők: 

 Regisztrációs határidő: 2023. szeptember 15. 

 Pályamunkák beküldési határideje: 2023. szeptember 29. 

 Szóbeli forduló, díjátadó: előreláthatólag 2023. november vége 

A határidők bármelyikének elmulasztása a versenyből való kiesést vonja maga után. 

https://igazsagugyiinformaciok.kormany.hu/deak-220-tanulmanyiro-verseny
mailto:deak220palyazat@im.gov.hu
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6. A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA 

A kész pályaművet, valamint külön mellékletben a hallgatói jogviszony igazolását egy e-

mailben kell megküldeni. 

A pályamunkát - a pályamunka címével megegyező elnevezésű Word és PDF formátumban -, 

valamint annak mellékletét 2023. szeptember 29-ig, a deak220palyazat@im.gov.hu e-mail 

címre kell megküldeni. Az e-mail tárgya: Szerző neve_Pályamunka címe. 

7. DÍJAZÁS 

A végső rangsor alapján az első három helyezett pénzjutalomban részesül: 

 I. hely: 300 000 Ft 

 II. hely: 200 000 Ft 

 III. hely: 100 000 Ft 

A szervező fenntartja a jogát további különdíjak odaítélésére.  

A díjazott pályaművek tekintetében az Igazságügyi Minisztérium - felhasználási szerződés 

megkötése esetén - publikálási lehetőséget biztosít. 

8. A VERSENY PONTOZÁSI SZEMPONTJAI 

A verseny végső rangsora az írásbeli és szóbeli fordulón kapott pontszámok összege alapján 

alakul. 

Dolgozat (maximum 60 pont) 

Összefoglalás (0-5 pont) 

0 pont – ha a versenyző nem írt összefoglalást. 

2 pont – ha az összefoglalás átgondolatlan, összecsapott. 

4 pont – ha az összefoglalás alapos, jól szerkesztett, azonban terjedelme nem megfelelő. 

5 pont – ha az összefoglalás tartalmában, terjedelmében, formájában egyaránt kiválóan 

bemutatja a pályamunkát. 

Formai követelmények (0-5 pont) 

0 pont – ha a dolgozat formailag erősen kifogásolható. 

2 pont – ha a dolgozat alapvetően a követelményeknek megfelelően készül, azonban sok 

formai hibát tartalmaz. 

4 pont – ha a dolgozat a formai követelményeknek megfelel. 

5 pont – ha a dolgozat a formai követelményeknek maradéktalanul megfelel, esztétikus, 

ízléses munka. 

A dolgozat szerkezete (0-5 pont) 

0 pont – ha a dolgozat szerkezetileg követhetetlen. 

2 pont – ha a dolgozat, értelmezést nehezítő szerkesztési és nyelvtani hibákat tartalmaz. 

4 pont – ha a dolgozat alapvetően jól szerkesztett, könnyen érthető, azonban tartalmaz 

néhány szerkesztési, nyelvtani hibát. 

5 pont – ha a dolgozat gondosan tagolt, szerkezete kifogástalan. 

Helyes hivatkozások (0-5 pont) 

0 pont – ha a dolgozatban található hivatkozások helytelenek, hiányzik a forrásjegyzék. 

mailto:deak220palyazat@im.gov.hu
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3 pont – ha a dolgozat hivatkozásai, forrásjegyzéke kisszámú, elírásból származó hibát 

tartalmaznak. 

5 pont – ha a dolgozatban található hivatkozások kifogástalanok. 

Témaválasztás (0-10 pont) 

0 pont – ha a dolgozat témaválasztása túl általános, vizsgálata nem igényel szakmailag 

elmélyült tudást. 

2 pont – ha a dolgozat témaválasztása eredeti, azonban nem igényel jelentős mélységű 

szakmai tudást. 

5 pont – ha a dolgozat témaválasztása eredeti, mély szakmai jártasságot igényel, azonban 

szakirodalomban már alaposan kidolgozott. 

7 pont – ha a dolgozat témaválasztása eredeti, alapost tudást igényel, kutatása ígéretes. 

10 pont – ha a dolgozat témaválasztása eredeti, elmélyült szakmai ismereteket igényel, 

kevéssé kutatott, újszerű problémafelvetést tartalmaz. 

Szakirodalom, téma feldolgozása (0-10 pont) 

0 pont – ha a dolgozatból hiányzik a téma előzményeinek, szakirodalmának áttekintése. 

3 pont – ha a dolgozathoz felhasznált szakirodalom hiányos, a témához logikailag kis 

mértékben kapcsolódik. 

5 pont – ha a versenyző a dolgozatban tárgyalt témához csak kisszámú, egyoldalú 

forrásokat dolgozott fel. 

10 pont – ha a versenyző a téma szakirodalmi hátterét alaposan feldolgozta, és azt 

logikusan használta választott témájához. 

Módszertan (0-10 pont) 

0 pont – ha a versenyző a téma feldolgozásához rossz módszereket választott. 

3 pont – ha a versenyző helyesen választotta kutatási módszereit, azokat azonban hibásan 

használta, következtetései helytelenek. 

6 pont – ha a versenyző helyes módszereket választott, használatukban kisebb hibákat 

követett el, a probléma vizsgálata nem volt kellőképpen komplex, azonban 

következtetései helyesek. 

10 pont – ha a versenyző helyes módszereket választott, a problémát több aspektusból 

vizsgálta, kiindulási adatai, módszerhasználata és következtetései helyesek. 

Eredmények értékelése (0-10 pont) 

0 pont – ha a versenyző nem jutott értékelhető eredményre, problémafelvetése és 

eredményei között nincs összhang. 

3 pont – ha a versenyző eredményei helyesek, azonban azok értékelése erősen hiányos. 

6 pont – ha a versenyző eredményei helyesek, értékelésük kisebb hibákat tartalmaz. 

10 pont – ha a kapott eredmények és azokból levont következtetések egyaránt pontosak, 

hiánytalanok és megalapozottak, továbbá a gazdaságosság aspektusaira is 

kitérnek. 

Prezentáció (maximum 40 pont) 

Előadásmód, stílus (0-10 pont) 

0 pont – ha a versenyző nem használja a szükséges szaknyelvet, előadásmódja 

élvezhetetlen. 

4 pont – ha a versenyző a szaknyelvet kevéssé használja, előadása érthető, de monoton. 
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8 pont – ha a versenyző a szaknyelvet jól használja, érti, előadásmódja érthető, de 

monoton. 

10 pont – ha a versenyző a szaknyelvet jól használja, előadásmódja érthető és élvezetes. 

Az előadás formai tényezői (szerkezet, a prezentáció megjelenése, időkorlát betartása) (0-10 

pont) 

0 pont – ha az előadás szerkezetileg erősen kifogásolható, a versenyző az időkorlátot 

jelentős mértékben túllépi és a prezentáció nehezen olvasható, rendezetlen. 

4 pont – ha az előadás szerkezetileg erősen kifogásolható vagy a versenyző az időkorlátot 

jelentős mértékben túllépi vagy a prezentáció nehezen olvasható, rendezetlen. 

7 pont – ha az előadás érinti a dolgozat főbb témáit, a prezentáció jól olvasható és 

rendezett, azonban azoknak időbeli aránya torz. 

9 pont – ha az előadás szerkezetileg jól felépített, az egyes témákra szánt idő arányos a 

témák súlyával és a prezentáció jól olvasható, követhető, logikusan felépített. 

10 pont – ha az előadás szerkezetileg jól felépített, az egyes témákra szánt idő arányos a 

témák súlyával és a prezentáció jól olvasható, követhető, logikusan felépített, 

valamint megjelenése stílusos. 

Eredmények, módszertan érthető bemutatása (0-10 pont) 

0 pont – ha a versenyző sem módszertanát, sem eredményeit nem mutatja be. 

2 pont – ha a versenyző vagy módszertanát, vagy eredményeit nem mutatja be. 

5 pont – ha a versenyző túl kis hangsúlyt fektet módszerei, eredményei bemutatására, azok 

nehezen érthetőek, hiányosak. 

7 pont – ha a versenyző érthetően bemutatja módszereit, eredményeit, következtetései 

azonban hiányosak. 

10 pont – ha a versenyző által bemutatott módszertan, eredmények és következtetések 

egyaránt hiánytalanok, érthetőek. 

Vitakészség, védés (0-10 pont) 

0 pont – ha az előadást követő kérdésekre a versenyző nem tud válaszolni. 

4 pont – ha az előadást követő kérdésekre a versenyző csak részben képes válaszolni. 

8 pont – ha az előadást követő kérdésekre a versenyző válaszol, azonban válaszai kisebb 

logikai, szakmai hibákat tartalmaznak. 

10 pont – ha a versenyző az előadást követő vitán minden kérdésre, felvetésre logikusan, 

megalapozottan reagál. 

9. ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ 

A „Deák220” című tanulmányíró versennyel összefüggésben végzett adatkezelésről 

Bevezető 

Az Igazságügyi Minisztérium (a továbbiakban: Minisztérium), mint adatkezelő ezúton 

tájékoztatja a pályázókat a „Deák220” címmel meghirdetett tanulmányíró versennyel (a 

továbbiakban: pályázat) összefüggésben kezelt személyes adatokról, a személyes adatok 

kezelése körében követett gyakorlatáról, a személyes adatok védelme érdekében tett 

intézkedéseiről, valamint a pályázók jogai gyakorlásának módjáról és lehetőségeiről.  
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Jelen adatkezelési tájékoztató az információs önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, (továbbiakban: Infotv.), valamint a 

természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az 

ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről 

szóló, 2016. április 27-i (EU) 2016/679 európai parlamenti és tanácsi rendelet (a 

továbbiakban: GDPR) rendelkezéseinek történő megfelelés céljából készült.  

I. Az adatkezelő 

A pályázat során megadott személyes adatok kezelője a Minisztérium (Székhely: 1051 

Budapest, Nádor u. 22., Postai cím: 1357 Budapest, Pf.: 2., Telefonszám: +36-1-795-1000), 

továbbá a Minisztérium által felkért szakértőkből álló háromtagú bírálóbizottság, amelynek 

egy tagja a Minisztérium munkatársa, egy tagja a Mádl Ferenc Összehasonlító Jogi Intézet 

képviseletében eljáró személy, egy tagja pedig az Igazságügyi Minisztérium által felkért 

személy. 

 

Az adatvédelmi tisztviselő neve: dr. Puncsák Viktória, elérhetősége: e-mail címe: im-

adatvedelem@im.gov.hu, telefonszáma: +36-1-896-3646.  

II. Az adatkezelés jogalapja, célja, a kezelt adatok köre és az adatkezelés időtartama 

Az adatkezelés 

jogalapja 

Az adatkezelés célja A kezelt adatok köre Az adatkezelés 

időtartama 

A megadott személyes 

adatok kezelésére a 

GDPR 6. cikk (1) 

bekezdés a) pontja 

szerint a pályázó – 

előzetes tájékoztatását  

követő – hozzájárulása 

alapján kerül sor.  

A pályázat értékelése, 

elbírálása, illetve ennek 

során a pályázó 

azonosítása, a pályázóval 

való kapcsolattartás, az 

elbírálás lezárását követő 

értesítés, valamint a 

díjazott pályaművek 

publikációjához 

szükséges intézkedések 

előkészítése. 

 

 

 

A regisztrációs lapon a 

pályázóra vonatkozó 

személyes adatok: 

a) családi név és utónév,  

b) születési hely és idő, 

c) lakcím, 

d) e-mail cím 

e) telefonszám 

f) felsőoktatási 

intézmény neve, tagozat, 

kar, szak, 

specializáció/szakirány, 

képzési szint, évfolyam 

megjelölése, 

g) tudományos és kutatói 

tevékenységek, valamint 

h) a benyújtott 

pályamunka. 

A pályázó által megadott 

személyes adatokat a 

Minisztérium 

- a nem nyertes pályázók 

esetében azonnal törli,  

- a nyertes pályázók 

esetében pályázóval 

kötendő felhasználási 

szerződés megkötéséig 

kezeli. 

 

 

III. Az adatokhoz történő hozzáférés és az adatbiztonsági intézkedések 

A pályázók által megadott személyes adatok kezelésére kizárólag – feladatkörükben eljárva, 

feladataik ellátása érdekében – a Minisztériumnak a pályázat elbírálásában, lebonyolításában 

közreműködő minisztériumi kormánytisztviselői, valamint a Minisztérium által felkért 

bírálóbizottság tagjai jogosultak.  

Az adatok kezelése e-mailen, papír alapon, valamint számítógépen elmentve történik, olyan 

módon, hogy mind a papír alapú, mind az elektronikus iratokhoz kizárólag az erre 

mailto:im-adatvedelem@im.gov.hu
mailto:im-adatvedelem@im.gov.hu
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feljogosított munkatársak férnek hozzá. A papír alapon tárolt személyes adatok őrzési helye a 

Minisztérium 1051 Budapest, Nádor utca 22. szám alatti székhelye. Az elektronikus formában 

kezelt adatok vonatkozásában a Minisztérium a GDPR 24-25. cikkében foglalt megfelelő 

adatbiztonsági intézkedésekkel gondoskodik a megadott személyes adatok védelméről, többek 

között a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás ellen.  

A díjazott pályázók által megadott személyes adatoknak a kezeléséről a nyertes pályázók 

részére egy nyilvántartási adatlap, valamint a Minisztérium és a nyertes pályázó között 

megkötésre kerülő felhasználási szerződés fog részletes tájékoztatást nyújtani. 

A szóbeli versenyen és a díjátadón fényképek, videóanyagok és felvételek készülnek, melyek 

felhasználásra kerülnek különböző médiatartalmakhoz. 

IV. A pályázó adatkezeléssel kapcsolatos jogai 

a) A pályázó hozzáférési joga a kezelt személyes adataihoz: A pályázó tájékoztatást 

kérhet a kezelt személyes adatairól, az adatok forrásáról, az adatkezelés céljáról, 

jogalapjáról, időtartamáról, az esetlegesen bekövetkezett adatvédelmi incidens 

körülményeiről, hatásairól és az elhárítására megtett intézkedésekről, továbbá 

adattovábbítás esetén annak jogalapjáról és címzettjéről. 

b) A kezelt személyes adatok helyesbítése: A pályázó kérheti személyes adatainak 

helyesbítését, amennyiben azok nem felelnek meg a valóságnak, pontatlanok vagy 

kiegészítésre szorulnak.  

c) A pályázó joga a kezelt személyes adatok törléséhez: A pályázó bármikor kérheti, 

hogy a kezelt személyes adatai törlésre kerüljenek, illetve a GDPR 7. cikkével 

összhangban a pályázó bármikor visszavonhatja az adatkezeléshez való 

hozzájárulását, amely nem érinti a hozzájárulás visszavonása előtti adatkezelés 

jogszerűségét.  Az adattörlési kérelem az adatkezeléshez való hozzájárulás 

visszavonásának minősül, amelynek következtében a pályázó kezelt személyes adatai 

azonnal törlésre kerülnek. 

d) A pályázó joga személyes adatai korlátozásához: Amennyiben a pályázó a kezelt 

személyes adatai pontosságát vitatja, ennek ellenőrzéséig a pályázó személyes adatai – 

kérésére – korlátozásra kerülnek. Amennyiben az adatkezelésre a II. pontban előírt 

megőrzési határidő eltelt vagy az adatkezelés jogellenes, a kezelt személyes adatok 

törlésre kerülnek, azonban a pályázó jogi igények előterjesztése, érvényesítése vagy 

védelme céljából kérheti, hogy az adatainak törlése helyett azokat a Minisztérium 

tovább tárolja. Erre vonatkozó igény írásban, postai úton megküldött kérelemmel 

terjeszthető elő az igény érvényesítésének, és a kért további tárolási időnek a 

megjelölésével. 

e) Az adathordozhatósághoz való jog: A pályázó jogosult arra, hogy az általa 

elektronikus úton rendelkezésre bocsátott pályázati anyagát a Minisztérium a pályázó 

részére megküldje, továbbá kérheti, hogy a Minisztérium azt a pályázó által megjelölt 

címzett részére továbbítsa. 

Az a)-e) pont szerinti kérelmeket a deak220palyazat@im.gov.hu vagy az im-

adatvedelem@im.gov.hu elektronikus levélcímen, vagy az I. pontban jelzett postai címen 

lehet előterjeszteni. 

A kezelt személyes adatokról való tájékoztatást, a helyesbítést, a törlést (adatkezelésre 
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vonatkozó hozzájárulás visszavonását), a korlátozást, az adathordozhatóságot a Minisztérium 

a kérelem beérkezésétől számított harminc napon belül teljesíti, vagy amennyiben a teljesítése 

nem lehetséges, akkor annak akadályáról – az elutasítás ténybeli és jogi indokainak 

megjelölésével – értesíti a pályázót a jogorvoslati lehetőségekre vonatkozó tájékoztatóval 

együtt. 

V. A pályázó adatkezeléssel kapcsolatos jogérvényesítési lehetőség 

A pályázó az általa tapasztalt jogellenes adatkezelés esetén elsősorban a Minisztériumhoz, 

mint személyes adatainak kezelőjéhez fordulhat a jogsérelem orvoslása érdekében, illetve  

- panaszt nyújthat be a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (NAIH) 

(1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11., ugyfelszolgalat@naih.hu, honlap: www.naih.hu) vagy  

- az Infotv. 23. § -ában meghatározottak szerint bírósághoz fordulhat, mely soron kívül jár el. 

A perre a Fővárosi Törvényszék (1055 Budapest, Markó u. 27.) az illetékes, azonban a per az 

azt kezdeményező személy választása szerint lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti 

bíróság előtt is megindítható. 

10. KAPCSOLAT 

A szervezők a verseny teljes lebonyolítása során a deak220palyazat@im.gov.hu e-mail 

címen kommunikálnak a versenyzőkkel.  

 

Budapest, 2023. május 8. 
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